

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 06.01.2022 în ședința de îndată a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr. 1 din 04.01.2022, emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-se la căminul cultural Călugăreni.

Scopul convocării ședinței de îndată are ca temei acoperirea definitivă a deficitului bugetului local al anului 2021 și utilizarea excedentului cumulat al bugetului local al comunei Padeș, ceea ce impune adoptarea unei hotărâri privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului local al anului 2021 și utilizarea excedentului cumulat al bugetului local al comunei Padeș.

Înainte de a trece la dezbaterea ședinței, potrivit art.138 alin 15 din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, domnul secretar supune spre aprobare consiliului local procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 22.12.2021.

Ședința este deschisă de domnul Troacă Mihăiță Gabriel primarul comunei Padeș, care arată scopul pentru care a fost convocată ședința și invită pe domnul consilier Argintaru Mihail, președinte de ședință, ales în condițiile art.123 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul consilier Argintaru Mihail - președinte de ședință, propune domnului Popescu Aurel - secretarul comunei, să facă prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință.

În urma efectuării prezenței se constată că sunt 10 consilieri locali prezenți, din totalul de 13 la constituire, lipsind de la această ședință următorii consilieri locali : Pleșu Ion(U.S.R.), Pora Constantin și Rogobete Mariana – P.S.D.

Domnul Popescu Aurel - secretarul comunei Padeș arată că, ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări.

Domnul consilier Argintaru Mihail - președintele de ședință, supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului local al anului 2021 și utilizarea excedentului cumulat al bugetului local al comunei Padeș.*

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată de către consilierii locali .

1. Domnul președinte de ședință Argintaru Mihail, prezintă proiectul de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului local al anului 2021 și utilizarea excedentului cumulat al bugetului local al comunei Padeș.

În prezentare, domnul președinte de ședință arată că în conformitate cu prevederile OMFP 1536 din 15.12.2021, pentru aprobarea Normelor Metodologice privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2021, *în situația în care secțiunea de funcționare și/sau secțiunea de dezvoltare înregistrează deficit, consiliile locale, au obligația de a aproba prin hotărâre a consiliului local , acoperirea definitivă din excedentul bugetului local a deficitului secțiunii de funcționare și/sau secțiunii de dezvoltare, după caz, în primele cinci zile lucrătoare ale anului 2022.*

De asemenea, domnul președinte arată că folosirea excedentului este detaliată în Anexa 1, anexă care face parte integrantă din hotărâre.

Supus la vot proiectul de hotărâre este adoptat cu majoritate de către consilierii prezenți la ședință.

Diverse.

1. Se pune în discuție cererea colectivă nr. 14331/02.12.2021 a domnilor Țuhașu Ionel, Pitica Mihai, Pop Angela și Barbu Tudorel, domiciliați în comuna Padeș, prin care solicită amenajarea drumului de acces care face legătura cu terenurile agricole în punctul numit Cracul Petri, deoarece există numeroase obstacole care blochează accesul.

Consiliul Local Padeș este de acord cu cererea colectivă și o votează în unanimitate.

2. Se pune în discuție cererea nr. 15528/27.12.2021 a domnului doctor Istudor Dorel, medic specialitatea Cardiologie și Interne, prin care solicită închirierea unui spațiu pentru a înființa un cabinet cu activitate medicală.

Consiliul Local Padeș este de acord cu solicitarea domnului doctor și aprobă cererea în unanimitate.

3. Se pune în discuție Adresa nr. 232/03.01.2022 a operatorului B.C.A. VIO SERVICE S.R.L., înregistrată la Primăria Padeș sub nr. 177/05.01.2022 prin care se aduce la cunoștința instituției că în cazul în care actul adițional ce urmează a notifica contractul de delegare nr. 14765/21.12.2020 ce privește o creștere a tarifului cu 30 % nu va fi aprobat în ședința Consiliului Local, operatorul BCA VIO SERVICE S.R.L. va fi nevoit să ia în calcul rezilierea contractului de delegare ca urmare a creșterii excesive a costurilor de derulare a contractului.

De precizat că în data de 22.12.2021, în ședința de îndată a Consiliului Local Padeș, s-a pus în discuție Adresa nr. 4476/02.12.2021 înregistrată la Primăria comunei Padeș sub nr. 14527/06.12.2021 prin care S.C. BCA VIO SERVICE S.R.L. înștiințează că urmează să demareze procedura de ajustare a tarifelor, solicitând o creștere a acestora cu cel mult 30% de la 01.01.2022.

Consiliul Local Padeș nu a fost de acord cu solicitarea respectivă întrucât contractul încheiat între părți nu include clauze de modificare a tarifului conform solicitării din respectiva adresă.

Prin urmare, se va notifica societatea comercială S.C. BCA VIO SERVICE S.R.L. că în urma dezbaterii, Consiliul Local Padeș nu este de acord cu procedura de ajustare a tarifelor.

Astfel, la data de 30.12.2021 prin Adresa nr. 15688 a fost notificat operatorul economic S.C. BCA VIO SERVICE S.R.L., prin care i s-a adus la cunoștință că în urma dezbaterii, Consiliul Local Padeș nu este de acord cu solicitarea respectivă întrucât contractul încheiat între părți nu include clauze de modificare a tarifului conform solicitării din prezenta adresă; rezultatul deliberării fiind consemnat în Procesul verbal al ședinței nr. 15389 din 23.12.2021.

Având în vedere cele expuse anterior și luând în considerare adresele consecutive prin care operatorul economic S.C. BCA VIO SERVICE S.R.L. insistă la încheierea unui act adițional privind ajustarea prețului cu o creștere de 30%, iar pentru eficientizarea și gospodărirea comunei în ceea ce privește colectarea

săptămânală a deșeurilor din comuna Padeș, Consiliul Local este nevoit să adopte un proiect de hotărâre în acest sens; proiect care să asigure interesul cetățeanului printr-un acces facil la un serviciu de calitate în conformitate cu standardele europene.

Consiliul Local este nevoit să modifice și să actualizeze H.C.L. nr 76 și 77 urmând să inițieze un proiect de hotărâre în acest sens.

Nemaifiind alte probleme de dezbătut pe ordinea de zi, președintele de ședință declară lucrările închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
ARGINTARU MIHAIL**



**SECRETAR GENERAL DELEGAT,
POPESCU AUREL**

